六年十班 畢業感言

今年寒假是我在明湖國小最後一次的長假,轉到明湖國小的四年半,我經歷了許多有趣及難過的事情。二下剛轉來明湖時,我對這個環境感到既陌生又害怕,好在一兩個月之後我便完全適應、不再陌生了。

三年級的時候我過得不怎麼快樂,因為總有一堆要作業訂正,每天早上都不想上學。那時候的老師很兇,只要事情沒做好,就會被罵,雖然這樣子,中年級仍是我最快樂的時光。

到了高年級,功課開始變難,而且我還是唸體育班,所以每天回家後都很累。不過高年級有一個好處,就是教室後面有很多書,我是個書蟲,一看書就停不下來了。就要畢業了,可是我心裡想的卻不是同學,而是擔心畢業旅行會不會被取消,這樣聽起來是不是好沒心肝。

不過,謝謝常陪我的同學、朋友和老師,謝謝你們跟我一起度過我在明小的時光。謝謝各位老師教導我,幫我開路,謝謝每一位同學當我的好朋友,給我最開心的時光。 鄭書雁

時光飛逝,不知不覺就要畢業了,想想在我一二年級的時候,看老師都還 要往上看了抬頭往上看呢!現在不用了,可以不用往上看了。

在二年級的時候,歡樂王國還在的時候,有一次因為一位學長插隊,我自己我就直接去找老師告狀,仔細想想,只因為一個插隊,就去告狀好像有點不太值得了!我又想到,四年級的時候,因為那一位朋友北爛。一旁的同學聽到,就去找老師告狀,還好當時的老師是代課的,不然如果是五惠君老師的話,我肯定會被罵到哭的。那時候老師去度蜜月,那段日子,可以說是四年級最快樂的三周,其他的日子,每天五惠君老師都在罵人,但是肉圓人 20 到 10 分鐘,他一定又會變成快樂的心情,所以五惠君老師就是非常容易開心,也非常容易生氣。

在這六年中,我認識了很多的老師和同學,只要是我認識的人,基本上大部分都會記得的,同學應該也都會記得我所以到時候畢業紀念冊,我會給我認識過的老師及同學簽名表示我沒有忘記你們喔!

林峪冬

時光飛逝,歲月如梭。在不知不覺中,我已經不再是那個抬頭看別人,矮 得不得了的小孩了,而是那個被那些小孩們抬頭看,我低頭看他們的大哥哥。 我已經從一個連國字是啥都不知道的天真、無知的小孩,蛻以變成一個知道很 多知識、懂事的小大人。我也把那虛弱的身軀鍛練成強健結實的體格。

從小,我便在明湖國小中學習長大,他早已成為我生活中的一部分,不可 缺少的一部分,但這畢竟只是人生中的一個階段,終究都得離開,我雖然知道 這一點,但我還是不想離開明湖國小,離開那些和我有福同享有難同當的朋友 們。

至少在畢業前展開新生活之前,我還有時間好好享受在明湖國小充滿我童年回憶之處的最後時光。。

我要畢業了我想對同學和師長們說:「謝謝你們在我處於各種困境、各種情緒時鼓勵我、幫助我。」

謝安福

時間有如流水,很快就流走了,國小六年就快要結束了。今天就讓我來寫 這國小六年級的點點滴滴吧!

一年級,我對環境十分不熟悉,我的老師幫我認識了學校的環境,同時我 也認識了許多朋友,這讓我感到十分開心,這也是我從雲林搬來台北第一件開 心的事情。

中年級時,我們班有許多很聰明的學生,我和他們一起學習,所以我自己的成績也不知不覺得好了起來。此時的我,也因為成績變好而開始對自己的成績有所要求。同時,我也加入了桌球隊,不過我第一次數學考不好,也是在中年級的時候,我當時真的傷心不已。

高年級時我進入了體育班,我有一點失望,因為我的好朋友,他沒進體育班,不過卻和以前同學再次同班,我感到十分高興。我也從補習班畢業了,我 認為高年級是我印象最深刻的一段回憶,我畢業後絕對不會忘記的。

轉眼之間我已經快畢業了,我想對這六年來陪伴我的師長和同學們說:「謝謝你們六年來的陪伴,這段時間你們陪伴我一起度過,我會一直記得你們的!」

林丞鴻

時間過得真快,轉眼間就要結束小學生活了,我的心情很複雜,有點期待、 有點緊張、有點傷心,甚至有點生氣。「期待」是因為對國中生活的好奇,所 以會有期待。「緊張」是因為對國中事物感到陌生而緊張。「傷心」是因為要 離開學校了,也要離開和我一起學習的同學,所以感到傷心無奈。

你可能會問我為什麼要生氣,因為我知道國中壓力一定比小學重,但我會 在心裡和自己說三年很快就會過了,只要我努力堅持學習一定可以畢業。

一年級我剛入學時,是爸爸媽媽陪我一起到學校的,那時的課業,我認為 很簡單,因為我有上過幼稚園,所以剛入小學的課程就不覺得太難。

到了中年級就不一樣了,上的科目也有所改變,課業也慢慢變難了,不過 這還沒到達巔峰。

我覺得巔峰是在高年級,因為課業已經教到和國中有關的題目,像是社會, 背的東西越來越多,不過這些是知識對我是有幫助的,不過我還是熬過了,我 終於要畢業了!

我想感謝教過我的老師,也感謝校長和我的同學,謝謝他們在我國小過程中給我的幫助和鼓勵,所以我想送給大家一句話:「心不慌,手不抖,跟著自己的感覺走。」

吳旻浩

時間過得真快,我即將畢業了,結束六年的國小生活,通往國中的三年課程。我二年級時,因為哥哥和我相差四歲,所以他去畢業旅行時我都在想我什麼時候才能畢業。

一年級,開學時我是和媽媽一起來學校,一到教室就看到許多陌生的臉孔, 那時候和我同班的有吳旻浩和呂姿誼。後來全班變得越來越熟悉彼此,下課時 還會一起打筆芯盒,每天玩到上課一直盯著時鐘想著什麼時候才會下課。那時 下課打筆芯盒真的件愉快的事,因為這樣把同學的關係都拉近了。

到了中年級,我們班的教室在三樓,那時候林峪冬和我同班,我們班老師很兇,又加上他那時候功課不好,所以常常被罵。我們班有很多不乖的同學,所以我們班常聽到如同打雷般的罵人聲音,非常恐怖。我下課時常常都在教室裡,四年級下學期的晨光時間我和林峪冬跟著泳隊訓練,那時去高雄比賽,是我第一次自己和泳隊下高雄比賽,水些害怕又有些開心。總之,我覺得能夠去比賽是非常開心又好玩的事。

到了高年級,我考上體育班,見到了許多之前的同學。就要畢業了,我要 謝謝所有教過我的老師,我也希望我在國中能夠讀好、考好,考上好高中。

陳兆楷

時間果真比想像中的還快,一年級蹦蹦跳跳的我,一轉眼現在已經是六年級的學生了。一年級的時候,我就像一張空白的紙,等著作家去撰寫,現在的我已成一篇作文,變成了別人在閱讀了!

一年級時,我總是覺得大人們好厲害,同一個音總是有好幾個不同的字,但大人們都知道這個字要用在哪裡;那個字要用在哪裡。而現在已經是六年級的我不但知道每個字的運用技巧,也明白那個字的意義,不再是以前的我那麼傻乎乎的了!

我學會了那麼多,不管是國語、數學、自然以及做人的道理,都要感謝師 長們的教導,在我不會時,用心的告訴我,就算我有了千百個問題,他們也不 會覺得心煩,反而更細心地幫我去理解。所以我才能比以前更懂得更多。

現在我已經快要畢業了,我想跟那些曾經幫助過我的師長們說一聲最真誠的:「謝謝!」以及跟現在班上的同學和老師說一聲:「老師、同學再見了!」 謝謝同學們這六年來的陪伴,祝福同學們畢業快樂!

高睿妡

時光飛逝,一轉眼我就從一個什麼事都不懂的小一新生變成了懂事的六年級學生,在這段日子裡,我學會了很多,不管是學業方面或是做人處事的道理。 現在離畢業已經不久了,不禁讓我回想起之前發生的點點滴滴。還記得小一時, 我常常穿著學校的制服跑來跑去,每天都過著快快樂樂的日子,那時我跟我最 要好的朋友是連敏欣,後來我跟她也一樣來到體育班,我在想這大概是我們的 緣分吧!另外,我很喜歡體育班的生活,也很享受和隊友們一起練習,再去參 加比賽,因為每當我們進步,在比賽中得名時,就很有成就感,大家也就更有 動力的想認真練習,為下一次的比賽做準備。

除了這些事,還有很多難忘的事也都烙印在我的腦海裡。雖然畢業了,以後將會離開這些同學和老師,但我相信未來我也可以遇到一樣友善的同學和老師。最後我要謝謝這六年來教過我的老師和同學們:「謝謝你們的陪伴與幫助,讓我能順利地度過每一天。」

劉晏秀

要畢業了啊!時光飛逝,時間一下就來到了六年級,回想自己低年級的時候所做過的許多蠢事,像是變裝遊戲、裝扮成鬼嚇人,結果嚇到老師,噗哈哈…真的挺好笑的。我當時害怕極了,瘋狂的冒冷汗,然後那個老師根本也沒理我,真是虛驚一場,以前跟同學吵架,只要一顆糖果就可以和好,不像現在,這樣做反而很尷尬呢!

在中年級時,有一次因為講出粗魯的話被老師責罵,我的心情變得很糟, 甚至到處說老師的壞話,實在很幼稚,現在想起來老師是在糾正我,這樣對我 是好的,我應該要感謝老師而不是做那樣的事。

還有一次,我剛上中年級,還搞不清楚課表,那節下課只有 10 分鐘,我去上大號,上完後我回到教室,教室裡空無一人,我當時歪著頭覺得很奇怪,明明上課了教室裡卻沒有任何人,我坐在位子上,想東想西的,結果不小心就睡著了,就這樣我睡了一節課,醒來後才發現大家都去上體育課,我現在回想起來超級丟臉,怎麼會有這麼笨的人啊!

上了高年級,小團體變多了,在那個時候我的心情十分煩惱,一下課業, 一下游泳,一下子人際關係,覺得自己過得很辛苦,搞得自己很煩躁,過了一 段時間後,小團體也逐漸變少,現在已經不再出現,也沒有了這個問題。

如今已經快畢業了,可能有些朋友不會上同一所學校,所以要珍惜現在的 小學生活,準備迎接新的未來。就要畢業了,習慣了小學生活的我,準備要迎 接新的未來,謝謝大家的陪伴。 連敏欣

不知不覺,我馬上就要畢業了!回想以前我還是一個懵懂無知的小孩,現在卻變成了一個成熟的少女,感覺一年級好像才在前一年發生的事,沒想到已過了六年。小時候總覺得「小學生活好煩,好累」但現在回味起來總令人意猶未盡。

記得一年級的時候,平常不愛哭的我竟然在全班面前哭了,因為在打掃的時候,有個男生拿拖把假裝要潑水在我臉上,我急忙往後退,結果地太滑,我的頭直接「咚!」撞到地板,疼痛感瞬間而來,眼淚也伴隨而來,之後老師帶我去冰敷,這是我最難忘的回憶。

升五年級前,我一直猶豫要不要進泳隊,因為聽學姐說:「進體育班很累,每天都要很早起床。」但是我還是想體驗這種生活,鍛鍊自己的身體。

總而言之,我這六年的生涯,過得非常的開心,很快樂可以在這個班級學習,謝謝教過我的老師和一起玩的朋友,讓我能在六年級畫下美好的句點,祝 大家能在未來生活遇到更多貴人。 藍蜻荍 時光飛逝,轉眼間我已經從一個天真的小一新生,成為一位快要畢業的成熟六年級生,我這一路走來,有許多喜怒哀樂的回憶圍繞著我,陪伴著我成長,這也讓我想起了一年前,發生了件讓我一直忘不了的事……。

「加油!加油!」全場的加油聲此起彼落,這讓我的心情緊張了不少,雖然我已經不是第一次比賽了,但 400 公尺自由式的壓力還是壓得我越來越緊張。接著我站上跳水台,一聽到槍聲跳入水中,刺骨的冰水迎面而來,但我仍努力向前游,心裡不斷想著同學的鼓勵、教練的讚美,以及爸媽看到我勝利時的笑容……「碰!」的一聲,我摸到牆壁,四周突然響起了大家歡呼聲,我完成了!我得到了教練的肯定,我也從此克服了心理的障礙,這此比賽更成了我最難忘的記憶。

「我要畢業了!」這一句話把我從快樂的回裡拉回到現實,想到這裡我不禁感到難過,因為我必須離開這些天真可愛的童年小學回憶,去到陌生的中學,那裡的課業會不會很困難?在那裡我交得到朋友嗎?上了中學之後我還能像小學一樣天天無憂嗎?這些問題在我心裡是個未知數。到了現在,曾經屬於游泳、屬於注音符號,屬於九九乘法表的回憶,都已經成了永恆的過去。

我想要謝謝同學,陪我度過一整個童年。我想要謝謝老師和教練,總是給 我讚美和肯定,並把我培育成一位成熟的畢業生。我想要謝謝我身邊所有的人, 為我的小學生涯寫下一段完美的回憶。

張芝齊

時光飛逝,一轉眼我就準備離開這個陪伴我六年的國小了,還記得我剛進學校的第一天,開開心心的上學,當時的我,還不知道什麼叫做「禮義廉恥」,每天只懂得玩,過了六年後,我學會了許許多多的知識。

我在中年級時,認識了一位好朋友,也就是劉晏秀,當初是她支持我去學打桌球,後來經過我媽的同意後,我也正式成為桌球隊的一分子。在兩年前的暑假裡,我考上了體育班,功課壓力也因此變得越來越大,球技也變得越來越進步,交了許多好朋友。再過幾個月之後,我就要和大家分開了。在未來,希望我還可以在國中和現在的同學再次同班,因為現在班上,有很多好朋友、好同學,像的錡在我無聊的時候會陪我玩,在我傷心的時候會安慰我。最後,我要跟同學老師說:「謝謝同學這六年來的陪伴,更要謝謝老師的教導,我也會永遠記得的大家的。再見了!」

再過不久,我就要離開這個生活了六年的學校。我在這個學校度過了無數的歲月,面對無數個喜怒哀樂,享受無數個勝利的喜悅,這些事情全讓我在這個今我依依不捨的學校體驗了一次又一次。

在一個充滿歡笑聲的學校裡,我交到了許多的朋友,也遇到了很令我厭惡的人。在五年級的時候,我選擇加入游泳隊,進入體育班,在做出這個決定並以加入這個團體之後,我後悔了一陣子因為沒交朋友,練習又很累、很苦,但在經過隊友的鼓勵下,才讓我堅持到現在;我也交到了許多朋友,我的摯友一許家姍和藍靖荍。除了交到許多朋友,我也了解到:「透過自己的努力獲得比賽勝利的成就感和優越感,真爽!」

在一個充滿師長的碎念聲和學生的朗讀聲的學校裡,有一群敬業的老師, 包括我一到六年級的班導和科任老師,還有我的五位泳隊教練。真的非常感謝 那些平常照顧我的老師及教練,雖然我在某些方面的反應沒有做得很好,但你 們依舊耐著性子來教我,感謝你們!

曾經有一個小女孩常常想:「為什麼要來學校學習?為什麼一定要學習?」 她常這樣苦惱著,現在那個小女孩已經六年級了,她坐在教室裡回想,在這間 學校的點點滴滴,才了解到原來自己一直在一個充滿愛的地方學習。當她意識 到這件事時,已經快畢業了,而這個令她心心念念的學校就是「明湖國小」!

呂姿誼

我對要畢業這件事情,心情非常複雜,我覺得畢業是一件令人開心的事, 但又有點捨不得,就像要跟一個你又愛又恨的人道別,還是會很感傷的。

我平常在學校本來功課就很爛,所以有時大家可能就不想和比自己還弱的人玩,而且我們班又只有19人,所以我有時會被落單,每當要分組時,我就覺得討厭,真的被分到,也只能當裡面的那種「小幫手」。所以什麼校外教學、分組競賽,我就不想參加。但畢業到國中,也可能還是不錯,這樣不但有機會交新朋友、有新挑戰,其他人也不會知道我其實是一個很邊緣的女生。但我完全沒有不喜歡我們班的同學,雖然他們有時候不想理我,可能是因為我常常會做一些傻事,我還沒來這個班時,我功課完全是倒數三、四名,你可能會認為這樣還好,我中年級那班,是全年級人最多的一班,現在的這班,對我來說根本就是資優班,每個人的功課都超好,尤其是數學和社會,他們的分數都高到我看不到,所以這也常常讓我拼了命希望不要考到最後一名。總而言之,我希望我畢業後能有一點進步,不要再考最後一名了。

我真的要畢業了,真的太棒了,我要畢業了!不會再有一大堆要訂正的功課了!也不用寫寒假作業了!要畢業了,再也不會有煩人的功課等著我來訂正了! 陸茲嘉 時間過得這可真快,這已經是我們的最後一個寒假了。想想五年級我剛轉到明湖時 ,還是一個功課不好,且有非常多壞習慣的人,但現在很多的壞習慣都被蘇淑滿老師改掉了。經過了這一年,我學會了不輕易動怒,不在上課時偷吃東西,這些都是我在麗山養成的壞習慣。我真的非常慶幸能來到明湖,讓我交到了這麼多可以學習的朋友。這些朋友會教我的功課,會陪我聊天,在我難過時安慰我,而且我來明湖後,不管是球技、功課和控制情緒,態度等事情都改善很多。

我的個性害我做了很多後悔的事,但轉來明湖這件事我絕不後悔,這應該是我最開心的一件事。仔細想想,如果我沒放棄直排輪而是放棄桌球,那我也不會來到明湖,交到這麼多好朋友,也不會遇到這麼多好的老師,打球也不會進步的這麼多。其實我也曾後悔過為什麼要放棄直排輪,因為我以前直排輪也常常得名,成績一直都很好。但如果又打球又溜直排輪的話太累了,所以三年級那年我爸就和我說:「如果要練,就要把一種運動練好,不要兩個都練,卻兩個都練不好。」

後來我考慮了兩三天才跟我爸說我選桌球,我爸聽了也挺吃驚的,但他依 舊還是尊重我的選擇,雖然我曾後悔過,但我轉到明湖後就不曾這樣想了,反 而會想:還好放棄了直排輪,才能來到明湖國小的體育班。

再一個學期就要正式過完了,希望最後一個學期也可以開心的度過,更希望可以把壞習慣改掉。我真希望可以不要畢業,這樣就可以永遠見到這些好朋友了。謝謝我身邊的人能一直包容我,畢業後希望能和朋友保持聯絡!

楊芸婕

畢業是我從二年級開始就非常嚮往的事,因為我有一個大我四歲的姐姐, 所以當她去畢業旅行回來跟我分享旅行的樂趣時,我就覺得畢業旅行是我人生 中最重要的一件事。後來,姐姐上了國中後,每天都變得很晚才回來,我才了 解畢業其實是我離開天堂的一道門而已。

一年級的我, 笨笨的, 每天上學我都會遲到, 我每次遲到都會躲在柱子後面。有一次被老師發現, 那時我以為慘了, 肯定要挨罵了, 沒想到老師只是溫柔的對我說:「沒關係, 進來吧!」睡覺的時候, 我常常跟我的好麻吉換枕頭睡, 但我每次都把他的枕頭弄得都是口水, 所以她每次借我時, 她都提醒我要鋪一張衛生紙在上面, 不然她的枕頭又要遭殃了!

中年級的我,漸漸變得沒有像低年級時那麼的頑皮和幼稚,但是,有一件事令我印象非常的深刻,三年級時,我們班上有一個男生因為誤會我,當場把我弄哭了,這時,我的麻吉挺身幫我出了一口氣並安慰我,那個男生最後也發現其實是他誤會我,和我道歉後,這件事才平息。

轉眼間,現在正在寫這篇作文的我已經快畢業了,在這張稿紙上,我想跟這六年來陪伴我的師長和同學說:「謝謝你們這六年來的陪伴,如今我要畢業了,不知道我們是否會在國中相遇,但是,我還是非常謝謝你們。」

鍾昀錡

五年級剛剛轉來明湖國小的時候很興奮,轉來的原因是因為要學游泳,所以我也不是全然開心。我在這裡交到了對我很好又真心的朋友,他的名字是呂姿誼,我真的很喜歡她,他對我很好,人也很善良、很聰明,有時候我們也會要憨憨!遇到困難會主動幫助對方,我一直想感謝她,但我決定等我們畢業時了再好好謝謝她!

時間一轉眼就過了……我心裡想:「時間過得真快!」就快要畢業了,剩下短短的半年,我也在明湖辛苦一年半,每天都很累,每天都很辛苦,我曾經很想要趕快畢業,但是現在不想了,因為剩半年就要離開同學們了!我很捨不得,我決定在畢業的那天好好道別我的好朋友。

我畢業時要對我的好朋友說:「謝謝你們陪我度過這艱辛的兩年,和陪我玩耍,並陪我度過所有難關,讓我可以在新學校過得很快樂,不覺得孤單。」

我畢業時要對老師說:「謝謝您教導我們那麼多知識,讓我們獲得智慧! 讓我們可以在考試中能有優異的表現!」

許家姍

每天早晨,吃完早餐,經過梳洗,接著便匆匆地趕去學校,這就是我辛勤、 樸實的小學生活,雖然在當下會感到一絲厭煩,但回頭想想,就覺得這樣的生 活卻令人意猶未盡,想再度回顧。

無論是低、中、高年級,導師和同學都會隨之改變,升上高年級以前,我 認為我只是個平凡的小女孩,和其他同學沒有什麼不同,不過在進入體育班後, 我的生活有了很大的轉變。

進體育班,在旁人眼裡看似輕鬆,但事實並非如此,每次出賽,我們背負的是學校的榮譽,教練的期待,個人的自尊。遇到瓶頸時,老師和朋友的鼓勵變成為我向前的動力,這時我才意識到朋友的重要性,也讓我在高年級留下美好的回憶。

七彩的跑道、生鏽的鞦韆、在明湖國小生活的點點滴滴即將褪去,但這些 屬於我們的美好回憶,已在我心中印下深刻的一頁。

時光飛逝,一眨眼,我們竟然要畢業了,感謝各位老師和同學的陪伴,讓 我在小學生涯寫下美好的句點。

邱偲竺